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 За председника Србије Александра Вучића не би било добро да распише превремене
изборе, јер би у том случају још више ујединио опозицију, оценио је у Новом дану новинар
Времена Радослав Ћебић.

  

  Када је у питању Вучић, како је рекао, расписивање избора се не може прогнозирати.  

"Од њега никад ништа не изненађује, али ја му не бих саветовао изборе, јер ако их
распише даје мотив опозицији да се уједини око једне тачке. Ако би били расписани
избори опозиција би имала једну тачку око које би се сви окупили, онда ће Вучић добити
само јачу и јединственију опозицију", казао је он.

  

Фотографија Вучића док за столом једе пасуљ заједно са радницима фабрике Симпо у
селу Радовница код Трговишта јесте парадигма Србије.

  
  

Фотографија Вучића док за столом једе пасуљ заједно са радницима фабрике Симпо у
селу Радовница код Трговишта јесте парадигма Србије.Он је узео једну кришку хлеба, а
остали радници имају пола векне хлеба, они или раде јако тежак физички посао, па им
је потребан јак оброк, или - оно што је вероватније, ако се добро наједу на послу можда
ће моћи да прескоче један оброк код куће, и да остане више за децу. Е, то је слика
Србије

    

"Он је узео једну кришку хлеба, а остали радници имају пола векне хлеба, они или раде
јако тежак физички посао, па им је потребан јак оброк, или - оно што је вероватније, ако
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се добро наједу на послу можда ће моћи да прескоче један оброк код куће, и да остане
више за децу. Е, то је слика Србије", казао је Ћебић.

  

 Српска држава прави се већ пуних 215 година, каже новинар и додаје да су је сви
градили сем "ових данас, који је разграђују".

  

"Не говорим само о Косову, већ разграђивању свих институција, које су се толико
дуго градиле, поправљале, они су све уништили.. после ових камена неће остати,
имаћемо велике муке да поново изградимо државу", упозорио је он.

  

Говорећи о протестима незадовољних грађана широм Србије, Ћебић је рекао да је
стрпљивост веома важна.

  

"Кад одем на протест увек размисљам да ли је ово последњи, али грађани јесу
стрпљиви, а и с друге стране, ова власт стално даје мотив људима да изађу на улицу.
Између две суботе увек направе неку довољно велику глупост, попут хапшења људи
због макете вешала..", каже.

  

Он је додао да не верује да ће протести по градовима у Србији тако лако престати.

  

  

Сергеј Трифуновић изазива панику код власти, не могу му ништа

  

Ћебић је оценио и да ће Сергеј Трифуновић на месту председника Покрета слободних
грађана сасвим сигурно подићи рејтинг тог покрета.

  

Сергеј Трифуновић је врхунски глумац, његово понашање јесте неконвенционално и
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било је, а и даље је необично видети га на челу једне странке, али он има снаге за то,
рекао је.

  

"За њега се ништа не лепи, у смислу тих етикета кроз које покушавају да га провуку. Он
је као Мадона, Мадона је направила сваки могући скандал до 35 године, онда је родила
децу, закопчала се до грла и постала јос већа него што је била. Он може да направи
било какву будалаштину, то на његову личност неће имати утицаја, сви ће само да кажу -
ма, то је Сергеј. Он изазива панику код власти јер не можете ничим да га уцените, ни
облатите, не можете му ништа", каже Ћебић.

  

(Н1)
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